

如果有人有错,那一定是婚姻中的双方:被隐瞒和欺骗的那一方,可以想一想,为什么我的伴侣不愿、不敢对我说实话?而那个在婚姻中选择隐瞒和欺骗的那方,也应该明白,再高明的谎言,终有被揭穿的一刻——没有我,也会有别人。

亲爱的卡玛



借哥们的钱,还给了他妻子,结果他们要离婚

读者来信

我前不久买车,原本想买一辆15万以内的,但老婆看车的过程中看中了一辆18万多的,不论我怎么劝她都要买。倒不是钱的问题,而是那辆车性价比真的不高,除了外观好看,没什么优点。但我老婆就看中了外观好看,一定要买这辆。我就以钱不够来拒绝,但我老婆说她去借。没想到三天后,真的借到了。

我问她找谁借的钱,她说:“我找你哥石头借的钱,他人很好呢,我一开口他就同意了。”石头是我哥,他如此大方我很感激,我也改变了对石头妻子的印象。以前一直不太喜欢她,觉得她太强势了,石头在家没地位,平时也没多少钱花。这次居然对我家这么大方,我一定会记住他妻子的好。

买到车后,我还给石头打电话表示感谢,他说一点小事,别放在心上。我说更感谢他妻子,想请他们吃饭。他马上说:“不必了呢,我家那位你知道的,性格比较怪,不要劳烦她了。再说十多年交情了,互相帮助是应该的。”我一想也是的,对于他来说,我早日还钱才是正事,这样他妻子就不会经常唠叨他。

上个月发工资后,钱攒够了,就给石头的妻子打电话,找她要卡号。我之所以还给她,是因为他们家一直是她管钱。而且还可以顺便感谢她,也可以让她知道石头交的朋友是很守信用的。石头的妻子一向都是冷冷的,我给她打电话说明还钱的事后,她沉默了一会儿,然后说:“小事情,不用感谢。我等下就把卡号发到你微信上。”当天我就把钱还了,第二天就到账了。我和妻子还想着,什么时候请他们吃饭。谁知过了两天,石头打电话把我臭骂一顿,说我害了他。

“你们夫妻真是有趣,明明找我借的钱,还给我堂客干什么?三万块啊,就这么进入她口袋了!”石头说。我懵了,问他到底怎么回事。他说:“我这么多年来存点私房钱容易吗?好心好意借给你们,你们倒好,直接出卖我。”我感觉大事不妙!我老婆要和我一起去石头家。

我们去了之后,石头的妻子冷着一张脸,我老婆解释了好久,可她不领情,说:“他居然瞒着我存了这么多私房钱!这样做夫妻有意思吗?我平时也没有不给他钱花!给别人一借就是三万,还不跟我商量。上次我兄长找我借一万块,我同他商量他都不同意。还有多少赶紧交出来,不交就离婚!”石头坚称没有了,就只有三万,可他妻子不相信,两人就这样僵着。石头不道歉,他觉得自己没错。他觉得错全在我们夫妻,所以现在也不理我们了。

这怎么办?我们真的不想因为此事就影响他们夫妻感情啊!

阿权

并不是每对夫妻都坦诚相待

这封读者来信里所讲的事情,我相信大部分人都遇到过。

我的一位大学同学,因为看到我在微信朋友圈里发的去日本北海道旅行的照片,来向我咨询去日本旅行的诸多事宜。这位男同学,老婆也是我们学校的,同届不同班,作为我们班唯一一对修成正果的校园恋情,他们的爱情故事在同学间传为佳话。我想当然地认为他肯定和自己的老婆一起去旅行,所以事无巨细详尽的做了介绍,只差替他做路书了。

后来同学聚会,我正好和这位男同学的老婆分到同一个房间,睡前闲聊,我突然想起同学向我咨询去日本旅行的事情,就问他老婆:“你们那次去日本,玩得开心不?”万万没想到,对方一脸诧异:“什么日本?不知道哇!”此话一出,我就知道自己闯了大祸,赶紧想打岔,但,晚了……

后来听说,同学的老婆,因为听了我的话,查到老公背地里有一个情人,那次去日本是和情人一起去的。于是乎,和老公闹得天翻地覆,几欲离婚,同学间说起这件事,都怪我:“你怎么这么傻呢?”天地良心,我哪想到我的这位读书时老实憨厚的男同学,还有这花花肠子呐?

这件事情,我到现在也不认为自己有错,我从这件事情当中学到的教训是:并不是每对夫妻都坦诚相待,以后凡是遇到别人夫妻之间的事情,说话做事多留点儿心眼。

如果有人有错,那一定是婚姻中的双方被隐瞒和欺骗的那一方,可以想一想,为什么我的伴侣不愿、不敢对我说实话?而那个在婚姻中选择隐瞒和欺骗的那方,也应该明白,再高明的谎言,终有被揭穿的一刻——没有我,也会有别人。

卡玛情感门诊
邮箱

sanalia@vip.
sina.com

专栏作家,婚姻
家庭咨询师。著有:
《心理咨询师手记》
等书。微信公众号:
cleankama

卡玛

■头条互动

这到底是夫妻不坦诚的问题,还是存私房钱的问题呢?在今日女报头条号上,近15万网友阅读了这个故事,他们的评论简直脑洞大开,当起了编剧,把这四人的关系复杂化了。也有评论这对借钱买车的夫妻情商太低了。

●真诚 79187062:“看来你哥们借钱给你老婆你吃醋了,故意把事儿弄大,将钱还给他老婆。你心术不正啊,报复你哥们是吧。”

●手机用户 13475038725:“你是故意的,谁借给你钱肯定还给当事人。请吃饭他都不肯,无非是怕他老婆知道。石头也傻,平时一分不出,一下拿出三万借女人,这下洗不清了。”

●红尘中我随缘:“你们这两口子不知是装傻呢还是真的不会做人。明明知道石头的老婆管的严,还给石头上眼药。借谁的就还谁,这是一个很简单的道理,不能为了表现自己是多么的信守承诺,去讨好石头的老婆害石头。你们这两口子真是够缺德的。”

●飞扬的心:“你们两口子是有毛病,就算还给他老婆,也应该先跟他打声招呼吧!真是好心没好报,借给你们钱倒了霉了。他存点私房钱容易嘛!”

●今非昔比:“就是嘛,能直接问他老婆要账号,为什么就不知道先问问他本人呢?我觉得这男的存心让哥们的老婆知道的。”

●立适康张良:“要是真的话,你两口子是奇葩。别人帮你的忙,你两口子拆别人的婚姻,连人情世故都不懂。”

●心语:“你夫妻俩给人帮忙不会添乱倒是有一套,用脚丫子想都能明白,以前你哥们媳妇就管丈夫严的要死,你不是不知道。你哥们突然借你钱,不长脑子,尽帮倒忙。”



看到这么多网友骂这对夫妻不懂人情世故,你认同吗?是不是没有借钱这件事,哥们的婚姻就是稳固的呢?扫码发表你的看法。

制图 / 坪坪

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家有“洗”啦!



关注我们
了解活动详情

华天强势入驻,凤凰网e家洗涤业务华丽上线

一键预约,免费上门取送,洗护无忧

惊“洗”五重奏

第一重:首单福利 羽绒服洗涤只要 ¥29.9

第二重:七折洗衣巨优惠

第三重:外衣+裤子+鞋子=¥130

第四重:三件打包洗,只要¥148

第五重:皮草系列最高可省¥500

活动时间:3.13-6.1 服务范围:长沙市区(含星沙)